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ASKHSH 1 (10.1)

Mia yevvntpia ouvdedeuevn os aotepa 4000 KVA, 6.6 KV gxel uetaBatikn emaywylkn avtiotaon
2 Q/paon, aueAnteéa wulkn avtiotaon kat Exel eviaia npootaoia. O oOUSETEPOC YELWVETOL UE
uia avtiotaon 7.5 Q. O nAektpovouoc gival puGULOUEVOC VA AEITOUPYEL OTAV EXOULE EVa PEULA
avioopportioc 1 A oto deutepevov tou 500/5 A ustaoynuatiotr peUUATOC. [1000 TOLG EKATO
kaOe nepleAiénc npootatevetal yLa Eva BpoxUKUKAwUA (aonc UE yn;
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Y& oUyXp. YEVVNTPLEG cuvhBwc Tpododotouvtal péow M/Z Stavounc (mpocoxn: 1/NA2).
000 peyoAwvel n TR TS avEavovtal ot mBavotntes veag dtaomaong povwong Adyw LC
TOAAVTWONG (XWPENTLKOTNTA OTATN HE YN, EMAYWYEC OTATN).
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Apa npootatevetal to 100 —19,7 = 80,3% twv nepLeAilewv.



